

中美元首3年多12次会晤破纪录

胡锦涛在墨西哥会见奥巴马,建议美方妥处分歧、排除干扰

□据 新华社墨西哥洛斯卡沃斯6月19日电

国家主席胡锦涛19日在墨西哥洛斯卡沃斯会见美国总统奥巴马。两国元首就中美关系及共同关心的国际和地区重大问题深入交换意见。

胡锦涛指出,我和奥巴马总统今年3月在首尔会晤以来,中美合作伙伴关系建设取得新进展。中方愿同美方一道,牢牢把握共建合作伙伴关系大方向,不断增进互信和合作,妥善处理分歧和敏感问题,推动中美关系持续健康稳定向前发展。

奥巴马表示,很高兴再次同胡锦涛主席会晤,3年多来,美中元首举行了12次会晤,这是破纪录的。

胡锦涛就中美发展新型大国关系提出4点建议。一是坚持对话,增强互信。二是深化合作、互利共赢,扎实推进传统领域合作,拓展能源、环境、基础设施建设等新兴领域合作亮点。推进地方交流合作。三是妥处分歧、排除干扰,希望美方坚定奉行积极务实的对华政策,排除国内政治干扰,加强舆论引导,以实际行动支持两岸关系和平发展,确保美国大选中中美关系稳定。四是共担责任、共迎挑战,中方愿同美方继续坦诚对话,增信释疑,务实合作,实现在亚太地区良性互动。希望美方尊重中方重大利益和合理关切。中方愿同美方继续就地区热点问题开展沟通和协调,推动问题妥善解决。

奥巴马表示,赞成胡锦涛主席对下阶段两国关系的展望。



我心中 你最重

当地时间6月18日,G20峰会在墨西哥洛斯卡沃斯开幕。在领导人合影时,主办方用国旗来标示各国领导人的位置。合影完毕,领导人散去,脚下国旗被踩来踩去。唯独中国国家主席胡锦涛弯腰把中国国旗贴纸捡起,细心地收了起来。这一细节引发中外网民的赞叹。

G20峰会当地时间19日下午在墨西哥洛斯卡沃斯落下帷幕。

此次峰会期间,包括中国在内的许多新兴经济体作出向国际货币基金组织增资的决定,其中中国提供430亿美元,巴西、俄罗斯、印度、墨西哥各出资100亿美元,南非出资20亿美元。(据新华网)

穆巴拉克 命悬一线

靠人工呼吸机维持生命,但没有“临床死亡”

□新华社供本报特稿(胡若愚)

埃及军队医院和军方人士6月20日凌晨说,前总统胡斯尼·穆巴拉克前一天突发中风后陷入昏迷,靠人工呼吸机维持生命,但没有“临床死亡”。

首都开罗郊区马阿迪军事医院一名医生说,穆巴拉克19日晚被送至医院重症监护室,“他陷入昏迷,医生们正努力抢救他”。

穆巴拉克的一些支持者来到马阿迪医院外守候。

穆巴拉克的两个儿子阿拉、贾迈勒和支持者先前要求把他从监狱转入军医院或私营医院。他的一些反对者要求法院改判死刑,另一些反对者指出武装部队最高委员会自穆巴拉克辞职以来给予这名军人出身的前总统“特殊待遇”。

媒体先前关于穆巴拉克健康状况的报道说法不一。穆巴拉克生死未卜以及他从监狱转入医院,给已经因总统选举陷入混乱和对立的埃及政局平添不稳定性因素。

图说天下



韩国出租车司机罢工

6月20日,参加罢工的出租车司机在韩国首都首尔集会。当天,韩国超过20万出租车司机罢工一天,要求提高出租车资费并降低燃料价格。韩国交通部门为此增加了公共交通运输力以应对罢工。

(新华社/法新)



“维基揭秘”创始人寻求政治避难

“维基揭秘”网站创始人阿桑奇19日突然躲进厄瓜多尔驻英国大使馆,申请政治避难。因受到瑞典检方指控其涉嫌性侵犯案件,阿桑奇自2010年12月以来一直寻求避免被引渡到瑞典,然而英国最高法院于5月30日作出了同意将其引渡的决定。(新华社/法新)



荷兰“地沟油”燃料飞机首度执飞洲际航线

6月19日,荷兰皇家航空公司一架以生物燃料驱动的客机停在阿姆斯特丹的斯希普霍尔机场。据悉,该客机所使用的生物燃料是以使用过的餐厨用油——即国内俗称的“地沟油”为原料提炼加工而成的。(新华社发)

洛阳社区

洛阳人的网上家园

BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万